
Materská škola, Lipníky 15, 082 12 Kapušany 

Pokyny k podávaniu žiadostí o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie  

 

Termín podávania žiadostí: 1.5.2026 – 31.5.2026  

Miesto podávania žiadostí: Materská škola, Lipníky 15, 082 12 Kapušany  

Spôsob podávania žiadostí:  

a) cez portál eprihlášky: https://eprihlasky.iedu.sk/ 

b) osobne : po telefonickom dohovore, spravidla pracovné dni v čase od 10:00 – 11:30 

c) poštou: na adresu Materská škola, Lipníky 15, 082 12 Kapušany  

Žiadosť musí byť vyplnená a podpísaná oboma zákonnými zástupcami a potvrdená pediatrom. 

Žiadosť podaná bez potvrdenia od pediatra sa považuje za neúplnú, nebude akceptovaná. 

 

O prijatí dieťaťa na základe prihlášky rozhodne materská škola v termíne, ktorý určí a na 

svojom webovom sídle zverejní ministerstvo školstva – do 8.júla 2026.  

Zoznam uchádzačov sa zverejňuje na verejne prístupnom mieste materskej školy, na webovom 

sídle materskej školy a na webovom sídle určenom ministerstvom školstva; zoznam obsahuje 

namiesto mena a priezviska uchádzača vopred pridelený číselný kód a informáciu, či uchádzač 

bol alebo nebol prijatý na predprimárne vzdelávanie.  

Ak bol uchádzač prijatý, informácia o prijatí v tomto zozname sa považuje za rozhodnutie o 

prijatí a deň zverejnenia zoznamu sa považuje za deň doručenia rozhodnutia o prijatí.  

Ak zákonný zástupca o to požiada, materská škola vyhotoví rozhodnutie o prijatí v písomnej 

forme a bez zbytočného odkladu ho odošle zákonnému zástupcovi.  

Ak vzor prihlášky neumožňuje vyznačiť poradie materských škôl podľa záujmu, zákonný 

zástupca potvrdí vybranej materskej škole prijatie do troch pracovných dní odo dňa doručenia 

rozhodnutia o prijatí a materská škola vyhotoví toto rozhodnutie najskôr po potvrdení prijatia. 

Ostatné rozhodnutia o prijatí, ktoré sa vzťahujú na materské školy uvedené v prihláške strácajú 

platnosť.  

Neprijatému uchádzačovi materská škola odošle rozhodnutie o neprijatí do piatich pracovných 

dní od jeho vydania. 

 

Poznámka: všetky potrebné dokumenty k podaniu žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne 

vzdelávanie sú dostupné na internetovej stránke obce Lipníky. V prípade otázok alebo 

nejasností prosím kontaktujte riaditeľku materskej školy e-mailom alebo telefonicky. 

 

 


